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Задача №113
Два підприємці взяли в позику 2880 тис. дол., 12 тис. дол. Перший сплатив суму проценту 432 дол., а другий 1800 дол. Хто з них взяв більш вигідний кредит? Що таке ставка позичкового проценту?
Дано:
Розв'язок:
Ч11 = 432 дол.
Норма проценту 41 рівна відношенню
Ч22 = 1800 дол.
прибутку, отриманого з позичкового
К12 = 2880 дол.
капіталу за рік Ч на позичковий капітал К
К22= 12000 дол.
Ч1=      Ч11
К12 * 100%

Ч1-?;Ч2-?
Ч1=        432           = 15%
2880 * 100%

Ч2=        Ч22
К22*100%

Ч2=       1800        = 15% 12000 * 100%
Відповідь: Отже підприємці взяли позику піл однаковий процент, проте другий взяв більшу суму ніж інший.
Ставка позичкового проценту — це ціна позичкового капіталу, тобто це гроші які сплачує боржник кредитору за надану позику.

